

Игры с песком

Автор: Автор: Федотова О.Н., воспитатель
03.03.2019 14:09 - Обновлено 03.03.2019 14:25

Мальчики и девочки второй младшей группы № 2 очень любят играть с песком. Игра с песком - это естественная и доступная для каждого ребенка форма деятельности. Иногда дети не могут словами выразить свои переживания и на помощь им "приходят" игры с песком. Проигрывая взволновавшие ребенка ситуации с помощью игрушечных фигурок, он освобождается от напряжения. А самое главное - ребенок приобретает бесценный опыт символического разрешения множества жизненных ситуаций. Ведь в настоящей сказке все заканчивается хорошо.

Для этой цели мы пополнили развивающую предметно-пространственную среду группы различным бросовым материалом и мелкими игрушками. Особенно дети полюбили игры с камешками "Выложи дорожку", "Составь узор", "Найди сокровище", "Подари бусы" и т.д.



Игры с песком

Автор: Автор: Федотова О.Н., воспитатель
03.03.2019 14:09 - Обновлено 03.03.2019 14:25

